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2016. OKTÓBERI BESZÁMOLÓ 

Hegedűs Arnó, oktatási alelnök helyett: 

Szabó Tamás, oktatási alelnök-helyettes 

 

A HÖK Tanulmányi reform, és tanrendi felülvizsgálat koncepciójáról 

Október elején részt vettem egy találkozón, melyen Czabán Samu társaságában Dr. Somssich 

Rékával (tanulmányi és oktatási ügyekért felelős dékánhelyettes) egyeztettünk a HÖK 

véleményét illetően. Ezt követően az elkészült, és véglegesített dokumentumot nyilvánosságra 

hoztuk mind a kar hallgatói, és oktatói számára elérhető módon. Ezzel egy időben a hallgatók, 

és oktatók anonim módon véleményezhették a dokumentumot egy kérdőív segítségével. A 

vélemények alacsony számuk miatt nem reprezentatívak, de minden esetben pozitívak, és kevés 

kritika érkezett. 

 

SKILLSTART 

Október közepén találkoztam Mórocz Katával, aki az ELTE ÁJK hallgatója. A hallgatói 

önkormányzat a tavaszi szemeszterre tervezte készségfejlesztő programok megszervezését. 

Ezzel egybevágó volt Mórocz Kata megkeresése. Felajánlotta, hogy kísérleti jelleggel, egy 

kisebb csoport számára készségfejlesztő kurzust tart, a következő négy témában: 

1. csapatmunka, 

2. kommunikáció, 

3. tárgyalástechnika, 

4. adaptív döntéshozatal. 

A programok november 10-én indulnak, és december 1-jén érnek véget. A HÖK ezekhez a 

szükséges eszközöket, és feltételeket biztosítja, a kurzus lebonyolításához szükséges 

feladatokat pedig az Oktatási Bizottság látja el. További részletek: 

https://www.facebook.com/events/1795222770755585/  

 

Polgári jogi záróvizsga felkészítő a HÖK szervezésében 

Segítettem a felkészítő kurzus tájékoztatását segítő felület összeállításában. 

 

https://www.facebook.com/events/1795222770755585/
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Moodle 

Felvettem a kapcsolatot a Győry Csabával, aki a kar online tanulmányi felületeiért felel. 

Egyeztettünk vele egy időpontot, melyen egyrészt segít majd számunkra a moodle 

megismerésében, és használatában. Ezt követően szeretnénk egy kézikönyvet összeállítani, 

amellyel mind a hallgatók, mind az oktatók könnyebben eligazodnának az új tanulást segítő 

felületen. 

 

EHÖK tanulmányi, és szociális hétvége 

Október végén az EHÖK tanulmányi, és szociális ügyekért felelős alelnöke tanulmányi, és 

szociális ügyek összehangolása, és továbbvitele céljából. Szó volt az OHV kérdőívekkel 

kapcsolatos célkitűzésekről, azok konkretizálásáról, és megvalósításáról, továbbá egy a 

hallgatói követelményrendszer közérthetőségét szolgáló segédlet elkészítéséről. Ez utóbbiban 

egyetemünk valamennyi kara részt vesz. Ezen kívül tájékoztatást kaptunk a szombathelyi 

intézmények integrációjáról. 

 

HÖK csapatépítő program 

Októberben az Oktatási Bizottságon volt a sor, hogy a HÖK tagjai számára csapatépítő 

programot szervezzen. Az alkalomra több játékkal is készültünk (Society, és Activity). Az este 

pedig kifejezetten jól sikerült, amelyet a visszajelzések is megerősítettek. 

 

Kocsmaváltó 

Az Oktatási Bizottság állomást vezetett a kocsmaváltón. 

 

Munkámért juttatásban nem részesültem. 

 

Kérem a tisztelt Küldöttgyűlést a beszámoló elfogadására! 

 

Budapest, 2016. október 31.        Szabó Tamás 

Oktatási ügyekért felelős alelnök-helyettes 


